

载着一车乘客,公交与私车互飙

发生刮擦停车后互相指责,私家车主打倒公交司机被拘

按理说无论大车、小车,公车、私车,只要遵守交通规则、注意文明礼让,一般不会出什么问题。可是,当“路怒”遇上“路怒”事儿就大了,那结果定是一发不可收拾。其中一个还是公交车司机,载着一车乘客跟私家车别来别去,也太危险了。结果两个“路怒”的司机不仅刮了车,还当街吵了起来,一个把另一个打倒在地,打人者被拘留。真是不把小事惹大了不算完啊,互相让一让有这么难吗?

本报记者 王若松

公交车与私家车在路上别来别去

10月2日上午,济南市民小张开私家车外出办事,10点左右办完事,沿经六路从东往西回家,在路上遇到一辆K58路公交车。

“当时我从东往西正常行驶,但公交车没走公交车道,而是在我开车行驶这条道上挡了我一下,我气不过别了他一把,把他别回到公交车道上。”小张回忆说,本来想别这一下

解解气就算了,结果公交车司机气不过,又开上来别了他的私家车一把。

就这样,小张和载着一车乘客的公交车司机都带着怨气行驶了一段距离。“有200多米吧,互相别了估计得有4次。”小张说,在行驶到德裕家园路段时,气急了他猛地一踩油门把车别到了公交车前,两辆车刮擦到一起,几乎同时停了下来。



公交车司机被打倒在地,头部出血。

推倒公交车司机,又骑上去打了几拳

停下车后,在气头上的公交车司机和小张打开车门,都气冲冲地下了车,一边查看车辆受损情况一边争执起来。

据记者从警方获取的监控录像显示,下车后两个人先是指手画脚互不相让,吵了一会儿之后,年轻气盛的小张忽然猛地一把将穿白色工作服、红

色球鞋的公交司机推倒在地,还没等公交车司机反应过来,小张紧接着又一个健步跑过去,骑到倒在地上的公交车司机身上,照着公交车司机头部打了好几拳。

一阵拳打之后,冷静下来的小张被周围群众拉开,公交车司机则捂着头倒在地上,血从头上渗了出来。

事后都后悔,一个住院一个被拘

“说实话,当时确实冲动了,打了他之后接着就后悔了。”9日上午,因为打人在槐荫区道德街派出所接受处理的小张说,看到公交车司机头部出血,自己赶紧拨打了120和110。

记者从当时出警的民警杜晨浩处了解到,被送往医院时公交车司机处于半昏迷状态,经诊断左眼眉骨开裂,角膜和背部也不同程度的受伤。公交车司机的姐姐高女

士在一旁告诉记者,其实事发后弟弟也很后悔,不该在岗位上与其他车辆抢道发生争执。

9日上午,据被打公交车司机所在公交公司一位工作人员介绍,该公交车司机30多岁,开公交车已经有十来年了,是一位老司机。目前,打人的私家车主小张已被公安机关处以行政拘留,被打的公交车司机还在医院接受治疗。

烧麦秆致人死亡 菏泽一农妇获刑

本报菏泽10月9日讯(记者 邢孟 通讯员 魏华丽)曹县一农妇麦收过后在自家麦地里焚烧麦秆,不料火势随风蔓延至他人麦地内,将一人烧死。近日,经曹县人民法院判决,该女子被判处有期徒刑一年缓刑二年。

2015年6月10日早晨,曹县郑庄镇的农妇徐某某一早来到自家麦地,因为麦子已经收割完毕,她准备将地里剩余的麦秆点燃焚烧。徐某某没有注意周围的麦地里是否有人,便拿出打火机将麦秆点燃了。干燥的麦秆被点燃后燃起大火,火势随着风向迅速蔓延,此时正在邻边麦地里干活的练某不幸被大火吞噬,不幸的是,直到大火被扑灭,大家才发现练某已被烧死。案发后,徐某某主动到曹县公安机关投案自首。

为了弥补自己的过失,2015年6月12日,徐某某家人与被害人练某近亲属达成赔偿调解协议,徐某某及家人赔偿对方27万元人民币,取得了练某家人的谅解。

曹县人民法院认为,被告人徐某某在麦田内焚烧麦秆,应当预见可能引起火势失控,而疏忽大意,致一人死亡,其行为已构成失火罪。被告人徐某某案发后能够自首,且积极赔偿被害人方经济损失,取得了对方谅解,确有悔罪表现,根据被告人犯罪的事实、性质、情节及对社会的危害程度,依照《中华人民共和国刑法》及相关法律,判处被告人徐某某有期徒刑一年,缓刑二年。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

家教 招生 培训 订版电话: (0531) 85196234 85196204 85196183

招聘 信息 订版电话: (0531) 85196234 85196204 85196183

招聘列车食品 阳光快车 碧水金香休闲养生会馆 济南市学校诚聘